

Обґрунтування про прийняття постанови НКРЕКП «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП»

Положеннями статті 75 Закону України «Про ринок електричної енергії» (далі – Закон) визначено, що покупці електричної енергії, які купують електричну енергію в електропостачальників, вносять плату за отриману електричну енергію виключно на поточний рахунок із спеціальним режимом використання електропостачальника в одному з уповноважених банків. Кошти з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальника перераховуються згідно з алгоритмом, який встановлюється Регулятором.

Положеннями пункту 2.4 глави 2 Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою НКРЕКП від 18.06.2019 № 1041 (далі – Порядок розподілу коштів), передбачено, що уповноважені банки кожного банківського дня о 12:00 та 16:00 здійснюють перерахування всіх коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників відповідно до встановленого НКРЕКП алгоритму розподілу коштів.

Постановою НКРЕКП від 27.06.2019 № 1246 «Про алгоритм розподілу коштів» (далі – Алгоритм розподілу коштів) встановлено алгоритм розподілу коштів для електропостачальників, відповідно до якого кожного банківського дня о 12:00 та 16:00 уповноважені банки перераховують кошти з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників з урахуванням довідок оператора системи передачі.

Учасниками ринку надано пропозиції щодо передбачення додаткового розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників в останній банківський день місяця з метою забезпечення надходження та перерахувань коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання в одному розрахунковому місяці.

Ураховуючи пропозиції учасників ринку, з метою запобігання виникнення штучних податкових зобов'язань електропостачальників розроблено та схвалено на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання 14.03.2023, проект постанови «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП», що має ознаки регуляторного акта (далі – Проект постанови).

Проект постанови разом із матеріалами, що обґрунтовують необхідність прийняття такого рішення, та аналізом його впливу оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП (<http://necr.gov.ua>) з метою одержання зауважень і пропозицій, кінцевою датою збору яких було визначено 31 березня 2023 року (включно).

За результатами проведення відкритих обговорень (розгляд зауважень та пропозицій), що проводились 12 квітня 2023 року в режимі відеоконференції, визнано необхідність зміни часу другого розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників в останній банківський день місяця. Протокол відкритого обговорення та таблицю узгоджених позицій до Проекту постанови, в якій відображено спосіб урахування або мотиви відхилення зауважень (пропозицій), оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП.

Проект постанови, відповідно до частини другої статті 2 Закону України «Про ринок електричної енергії» підлягає погодженню з Антимонопольним комітетом України.

Листом від 27.04.2023 № 128-06/09-122-НПА Проект постанови погоджено Антимонопольним комітетом України.

З огляду на зазначене, Департаментом енергоринку пропонується до прийняття проект постанови НКРЕКП «Про внесення змін до деяких постанов НКРЕКП», що має ознаки регуляторного акту.

**Директор
Департаменту енергоринку**

Ілля СІДОРОВ



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

Київ

№ _____

Про внесення змін до деяких
постанов НКРЕКП

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Унести до глави 2 Порядку розподілу коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання електропостачальників, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 18 червня 2019 року № 1041, такі зміни:

1) у пунктах 2.1 та 2.2 слова «банківського» та «та НКРЕКП» виключити;

2) пункт 2.4 після цифр та знаку «16:00» доповнити знаками, словами та цифрами «, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30,».

2. Абзац перший пункту 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 27 червня 2019 року № 1246 «Про алгоритм розподілу коштів» після цифр та знаку «16:00» доповнити знаками, словами та цифрами «, а в останній банківський день місяця о 12:00 та 17:30,».

3. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ